

## Замеченные опечатки в т. 55 ТОДРЛ (СПб., 2004)

Страница	Строка	Напечатано	Должно быть
оборот титула	8-я сверху	Антониос-Эмилиос Н. Тахиос	Антониос-Эмилиос Н. Тахиаос
154	22-я "-"	о > и	о > и
156	10-я "-"	јапанса	јапанса
"."	16-я "-"	тюрк, гауан	тюрк. қауан
"."	17-я "-"	пай(а)т	пай(а)т
157	5-я "-"	хотится	охотится
"."	27-я "-"	Qyjaly ~ qa.ja.ly	qyjaly ~ qajaly
159	44-я "-"	«Das Igor-Lied»	«Das Igor-Lied» //
434	примеч. 25	Idid.	Ibid.

**Поправка к статье Т. А. Ивановой «Глаголица: новые гипотезы»  
(ТОДРЛ. СПб., 2004. Т. 56)**

На с. 91 допущена досадная опечатка, искажающая точку зрения автора. Так, вместо обычной в глаголических памятниках, а также естественно частью (что отмечено автором на той же странице) буквы  $\Upsilon$  в тексте статьи четыре раза употреблен «паукообразный знак», который частью назвать невозможно. Автор там же приводит исчерпывающие данные его употребления в глаголических памятниках. Более того, на с. 88 автор признает справедливой точку зрения Ю. С. Степанова, что «паукообразный знак» употреблялся первоначально лишь в заимствованных словах и с течением времени был утрачен, но следы его бывшего существования в азбуке, созданной Константином-Кириллом, сохранились не только в глаголических памятниках.

*Редколлегия ТОДРЛ*